
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю города Новокузнецка, ударившему двух сотрудников полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю Заводского района города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, сотрудники полиции проводили оперативное мероприятие по задержанию подозреваемых в сбыте психотропных веществ. Когда они задерживали 26-летнего мужчину, он оказал сопротивление и нанес двум сотрудникам удары. После чего злоумышленник был задержан и доставлен в отдел полиции. У одного из потерпевших диагностировано сотрясение головного мозга, у другого – кровоподтек на лице. Материалы о применении насилия к представителям власти были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал. Однако следствием были собраны неопровергимые доказательства вины задержанного.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года.

27 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1650986>